

天安锡市公交公司

规划公交专用停车位 为学生安全出行保驾护航



本报讯(锡市公司 王春丽)2017年10月,锡市天安公交公司为进一步方便学生便捷乘车,开通了4条六中学生专线,专门接送上早、晚自习的学生,经过近半年的运营,六中学生专线为学生们提供了安全、便捷、经济的出行方式。但在上、放学时段,仍有不少私家车违规停放,造成公交车辆停车困难,学生乘车存在极大安全隐患。为此,锡市公交公司积极协

调职能部门于近日分别在六中南门、西门划定了公交专用停车区域。

据了解,公交专用停车位现已规划完成,共设有5个停车位,每天在6:40—7:10、20:40—21:20期间专属公交车辆停放,禁止私家车停放,规定时间段内社会车辆不得随意挤占公交专用停车位。

“互联网+城市公交”为发展注入新活力

本报讯(行政人事部 格日乐)“互联网+城市公交”智能化建设始于2008年。同年建立公交IC卡刷卡系统,2016年集团改造升级智能化建设,建立起智能调度、视频监控、物资和维修管理系统。累计投资1200多万元。经过发展完善,进一步整合公交现有的相关业务数据资源,形成了公交数据中心体系。

集团根据业务类型将公交智能系统划分为三大类建设,一是智能监管系统;二是运营调度系统;三是公众出行信息服务系统。智能监管系统,主要用于对公交车辆运行情况的监管,其中包括车辆位置信息、视频监控等涉及

到车辆运行中的安全和运行数据分析。运营调度系统,通过收集车辆实时的运行数据,包括GPS/北斗定位数据等车辆运行情况,指导运营生产的开展,充分利用现有运力资源,优化线路配置更大程度方便公交出行;公众出行信息服务系统,通过电子站牌、手机APP以及车内LED显示屏等多媒体发布设备及时将线路运行信息公布,方便市民及时获取相关信息,提升市民出行路径规划服务;扫码支付方式,为市民提供了多元化的消费体验,使市民的出行更加方便快捷安全。

2018年在完善既有公交系统的同时,引进

了ERP管理系统。通过智能化管理提高公交服务准时性和预见性,增强了换乘方案的前瞻性和公交服务的灵活性。通过智慧调度管理,提高交通基础设施运行效率,降低交通拥堵、交通事故发生的概率,也降低了公交车辆运行耗能。

从互联网+、大数据、5G到工业互联网,信息通信技术将为传统行业的转型升级提供很好的支撑。随着互联网、大数据和人工智能等蓬勃发展,集团也将汇入数字中国的大潮,不断完善智慧公交体系,与时俱进,为“智慧城市”发展注入活力。

天安通勤公司
召开驾驶员工作例会

本报讯(天安通勤公司 思冬梅)3月8日,天安通勤公司组织全体驾驶员召开了驾驶员工作例会,重点就驾驶员行车安全、服务、油料材料把控、后勤管理等工作进行了强调。

会议由经理助理贺永飞主持,他在会上要求驾驶员时刻注意安全行车,安全操作更不能麻痹大意。在工作中,尤其是第二天有班的情况下,不饮酒、早休息,保持头脑清醒是对乘客

负责,也是对自己负责。

生产服务中心队长韩貽军对部分驾驶员反映的新旧车交替期间油料材料费用核算问题进行了解答,确保新旧车使用过渡顺畅,并保证驾驶员油料材料效益核算公平合理;在后勤管理方面,相关人员对车辆维修保障、驾驶员就餐住宿、用电安全等事项进行了强调,确保后勤工作顺利开展,为车辆运行做好服务保障。

通勤公司经理刘俊斌强调,各级管理人员要立足本岗,创新思维,以集团提出的“严、细、实”标准严格要求自己,心往一处想,劲儿往一处使,尽快适应神东煤炭集团第三轮通勤合同提出的新要求。工作中领导干部要深入一线、扎根一线,在一线中查找问题、解决问题,融入驾驶员群体,形成高效灵活的整体,为一线运营工作出力添彩。

阿康公司康巴什部
迎接上级安全生产大检查

本报讯(阿康公司 王乐)为确保“两会”期间交通运输行业安全生产工作的稳定,杜绝事故发生。3月1日,康巴什安监局、发展局深入阿康公司康巴什部对公交运行情况,停车场及办公场所等区域进行安全大检查。

检查组一行首先听取了公司经理乔利军的汇报,同时对公司制度、细则、责任状、应急

预案、会议培训等内业资料进行了查阅;随后公司副经理张静带领检查人员到停车场对场站电动车充电桩及高压配电室进行了实地查看;最后检查组到运行线路上查看了车辆运行情况及安全应急设备。在检查结束后,检查组要求阿康公司对当前安全生产存在的各类风险隐患进行全面排查,有针对性地制定安全防

范措施,严密安全生产责任制,加强督促检查,结合实际制定自查方案,建立安全隐患清单和整改清单,彻底整改各类安全隐患。

阿康公司根据检查组要求,实行层层监控、压实责任、狠抓落实,重点对人流、物流及车流条件等规律进行摸索,制定有效措施保障安全营运。

油气公司设备年检
工作顺利完成

本报讯(油气公司 李忠)根据特种设备运行检验要求及相关规程,油气公司的天然气管道、回收罐、分离器、分子筛干燥器等生产设施设备均在3月份完成了年检工作。

在检测工作中,油气公司积极配合质监部门提供内业资料和现场检测,针对检验人员反映的压力管道因生锈,气流压力冲击、气体腐蚀等因素造成管道壁变薄等问题,油气公司积极组织维修,消除设备安全隐患,其他检验内容均符合行业标准。

油气公司属特殊行业,对设施设备的安全等级要求较高,公司对安全工作始终坚持“零忽视 零容忍 零延迟”的态度,全力保障安全生产。

天安公交驾校组织
教练员职业道德技能培训

本报讯(天安驾校 樊亚静)3月18日,天安公交驾校组织全体教练员进行职业道德技能培训,以加强教练员队伍建设,提高教练员为人师表修养,树立良好的教练员形象。

副校长温海江组织全体教练员学习了《教练员职业道德理论》课程,并重温了小车科目二五项、大车科目二八项实操课程,针对以上学习内容组织了实操考试,对实操中不懂的问题大家积极讨论,相互学习,解决了实操中存在的问题,使教练员实操教学更加规范。

通过本次培训,提升了教练员的职业素养,检验了教练员教学规范操作水平。同时,全体教练员通过培训讨论,集思广益、博采众长,总结了行之有效的教学方式,为如何更好地培训引导学员打下坚实基础。

综合服务公司开展
强化维修技能培训

本报讯(综合服务公司 温馨)为提高维修人员业务水平,提升维修人员对动力电池车辆的维修能力,综合服务公司外派电工技师刘兵参加了3月11日至15日在宁德举行的GATL培训。培训结束后,刘兵技师带着学到的技能对综合服务公司全体维修人员开展了内部培训学习。

刘兵技师采取理论联系实际的方式,每天下午利用1小时时间对维修人员进行培训,从电池保养入手,对车辆故障的诊断、检测、维修展开学习。学习过程中,维修人员认真聆听理论知识,并根据维修经验对不懂的内容提出疑问,大家相互交流,各自提出不同见解,还利用公交车后的空闲上车实践。

为期五天的培训结束了,维修技师们都总结了自己的收获和感受。在后期工作中,凸显了培训效果,之前很多棘手的问题技师们都能找准方向,从容应对。

天安通勤公司
运行队开展夜间检查工作

本报讯(天安通勤公司 思冬梅)3月9日,天安通勤公司运行队组织人员对开拓准备中心和生产服务中心夜班运行车辆进行安全检查,重点涉及驾驶员工作状态、车辆灯光,车内消防设施设备等内容。

检查中,所有夜班驾驶员统一到位,开启照明灯,切换远近光,对不符合标准的,要求及时整改;检查人员还对车厢内的所有灭火器逐一排查,大到灭火器筒门、喉管使用是否正常,小到保质期限的检查,确保灭火器可以安全正常使用;另外,检查人员还同驾驶员进行了座谈,了解驾驶员工作状态,询问生活中的困难,以便及时提供帮助。

最后,运行队队长韩貽军强调,夜间行车视线受限,驾驶员要集中精力,将安全驾驶放在首位,避免意外事故发生。